

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL DO PROCESSO SELETIVO PARA PREENCHIMENTO DAS VAGAS  
OCIOSAS DA UEMG EM 2016-2 POR MEIO DO PROCESSO DE TRANSFERÊNCIA FACULTATIVA  
INTERNA E TRANSFERÊNCIA FACULTATIVA EXTERNA  
Retificação II**

O Edital do processo seletivo para recebimento de transferência 2º Semestre/2016 da Universidade do Estado de Minas Gerais, fica retificado conforme se segue:

No item **2. DOS CURSOS**

**2.1.** Constam no quadro a seguir, as opções de cursos de graduação com as suas respectivas vagas e áreas afins:

**Onde se lê:**

UNIDADE	CURSO	VAGAS	PERÍODO	TURNO	ÁREAS/CURSOS AFINS
PASSOS	Engenharia Civil- Bacharelado	01	3º Período	Noite	Exatas e da Terra e Engenharias

**Leia-se:**

UNIDADE	CURSO	VAGAS	PERÍODO	TURNO	ÁREAS/CURSOS AFINS
PASSOS	Engenharia Civil- Bacharelado	01	3º Período	Integral	Exatas e da Terra e Engenharias

Belo Horizonte, 05 de julho de 2016.

Profª. Cristiane Silva França  
Pró-Reitora de Ensino/ UEMG